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Modo de entrevista: WAPI Web assisted personal interview. Entrevistas aplicadas vía panel web.

Universo: Toda la población de ambos sexos de 18 años y más, que habita en todo el territorio 
nacional.

Tamaño de la muestra: 1000 casos con una afijación proporcional. 

Muestra: Muestra estratificada por comuna con cuotas de edad sexo y educación

Selección de la entrevista: por cuotas.

Fecha de aplicación: Entre el  5 y el  16 Febrero del 20220

Representación: Toda la población de mas de 18 años que habita en el territorio Nacional

Este estudio FIEL-MORI es de la Fundación Fiel financiado por FES y aplicado por MORI. El diseño del 
estudio es con colaboración de las instituciones que participan y de un grupo externo de asesores. 

FICHA TÉCNICA* 



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

OPINIONES SOBRE LA SOCIEDAD QUE VIVIMOS

P. Hay distintas opiniones sobre la sociedad en que vivimos. ¿Con cuál de ellas está Ud. más de acuerdo?.

P1

Está bien 
como está

4%

Puede mejorarse 
con pequeños 

cambios
26%

Necesita 
reformas 

profundas
49%

Debe 
cambiarse 

radicalmente
20%

Ns-Nr
1%

p1



LA NUEVA CONSTITUCIÓN



EL PLEBISCITO DE SALIDA



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

ACTUALIZARÁ SU DOMICILIO EN SERVEL, 
ANTES DEL PLEBISCITO DE SALIDA

P. Actualizará ud. su domicilio en el Servel para poder votar donde vive antes del Plebisicto de salida, no lo actualizará, o no 
necesita hacerlo porque tiene el domicilio correcto registrado en el Servel?.

P1

Lo actualizaré
21%

No necesito 
hacerlo

59%

No lo 
actualizaré

11%

Ns-Nr
9%

p10



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.
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Razones politicas

Candidatos no me representaban / no me gustaban…

No me interesa votar

Candidatos con malas propuestas

No creo en los politicos

Razones logisticas

Estaba Lejos, 200 km de la casa / Lejos del vocal de…

No me permitia votar según la base de datos

Salud / Embarazo / Enfermedad / covid / Hospitalizado

No cambie el domicilio / No cambie lugar de votacion

Fuerza mayor, personal

Trabajo en otra region / Trabajando lejos

Otros

No responde
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P. ¿Porque no voto?
Solo se grafican las menciones sobre el 2%.

RAZONES PORQUE NO VOTO EN LAS 
ÚLTIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES

PREGUNTA ABIERTA 
(Quienes no votaron o votaron nulo o en  blanco)

P45

p20

El 24% de los que no 
votaron no lo hacen 
por motivos logísticos que 
se pueden abordar desde
El SERVEL.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

VOTARÍA HOY DE LA MISMA MANERA QUE VOTO 
EN EL PLEBISCITO NACIONAL

DEL 25 DE OCTUBRE

P ¿Votaría Ud. hoy día de la misma manera que voto en 25 de Octubre de 2020 en el plebiscito?. 
P9
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

VOTARÁ APRUEBO O RECHAZO EN EL 
PLEBISCITO PARA LA NUEVA 

CONSTITUCIÓN

P. ¿Votará Ud. apruebo o rechazo en el plebiscito de salida para aprobar o rechazar la Nueva Constitución?

P1

47

17

36

No votaré/ NS/NR

Rechazo

Apruebo
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No votaré/ NS/NR Rechazo Apruebo

7.050.000  abstenciones 

2.550.000 votantes

5.400.000 votantes

Cálculo se hace para un padrón de 
15.000.000 de votantes totales. 
Equivale a una participación electoral del 53%.
Si el plebiscito de salida fuera ahora, votarían 
7.950.000 chilenos, y el resultado sería 67%
para el apruebo y 33% para el rechazo.

p11



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

VOTARÁ APRUEBO EN EL PLEBISCITO DE SALIDA
POR EDAD, CLASE SOCIAL E INGRESO SUBJETIVO (n =356)

P18

40
38

34
31

30
34

40

35
39

0 20 40 60 80

18 - 25
26 - 40
41 - 60

61+

CLASE ALTA
CLASE MEDIA
CLASE BAJA

LES ALCANZA
NO LES ALCANZA

P. ¿Votará Ud. apruebo o rechazo en el plebiscito de salida para aprobar o rechazar la Nueva Constitución?
Aquí: ”Apruebo”.

P11

LOS JÓVENES, LA CLASE BAJA Y LOS QUE NO LES ALCANZA PARA 
LLEGAR A FIN DE MES SON LOS QUE MAS VOTARÁN APRUEBO.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

VOTARÁ RECHAZO EN EL PLEBISCITO DE SALIDA
POR EDAD, SEXO, CLASE SOCIAL E INGRESO SUBJETIVO (n =168)
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P. ¿Votará Ud. apruebo o rechazo en el plebiscito de salida para aprobar o rechazar la Nueva Constitución?
Aquí: ”Rechazo”.

P11

LA CLASE ALTA, LA TERCERA EDAD Y LOS QUE 
LES ALCANZA PARA LLEGAR A FIN DE MES
SON LOS QUE MAS. VOTARÁN RECHAZO.



CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

CUÁN INFORMADO ESTA SOBRE LA 
CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL Y EL PROCESO 

CONSTITUYENTE

P Cuán informado está Ud. sobre la Convención Constitucional y el proceso constituyente? 
Aquí: “Muy bien informado” más “Bien informado”; “Mal informado” más “Muy mal informado”.

P1

7

19

23

51

Ns-Nr

Mal Informado
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p2a

Solo un 23% de la población
dice estar bien informado sobre
la Convención Constitucional



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

PERFIL MAL INFORMADOS SOBRE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL Y EL PROCESO CONSTITUYENTE

POR SEXO, EDUCACIÓN  Y CLASE SOCIAL (n =189)
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P. Cuán informado está Ud. sobre la Convención Constitucional y el proceso constituyente?  Aquí “Mal Informado”.
p2a

LOS MAS DESINFORMADOS SON
LOS QUE TIENEN EDUCACIÓN BÁSICA
LOS QUE SON DE CLASE BAJA Y LAS MUJERES



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

MIRA CON
ESPERANZA O PREOCUPACIÓN LA NUEVA 

CONSTITUCIÓN

P. ¿Mira Ud. la Nueva Constitución con esperanza o con preocupación?
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Entre Octubre 2021 y Febrero 2022 
aumenta   la esperanza de 40% a 46%.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

MIRA CON ESPERANZA LA NUEVA CONSTITUCIÓN 
POR EDAD, EDUCACIÓN Y CLASE SOCIAL (n =457)
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P. ¿Mira Ud. la Nueva Constitución con esperanza o con preocupación?
Aquí: ”Con esperanza”.

P2

Los que mas miran la Nueva constitución con esperanza con los jóvenes, con 
Educación Superior que pertenecen a la clase baja.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

EVALUACIÓN CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

P. ¿Como evalúa Ud. el trabajo que esta haciendo la Convención Constitucional, Muy bien , bien regular, mal
o muy mal. ?; Aquí: “Muy bien” más “Bien” y “Mal” más “Muy Mal”.
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Entre Octubre 2021 y Febrero 2022
Aumenta la evaluación de “regular” de
33% a 37%.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

CREE UD. QUE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL REDACTARÁ UNA NUEVA 

CONSTITUCIÓN…

P. Cree Ud. que la Convención Constitucional redactará una muy buena, buena, regular, mala o muy mala
constitución. Aquí: “Muy buena” más “Buena” y “Mala” más “Muy Mala”. P6
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40% de los chilenos creen que la Convención 
Constitucional redactará una “buena” Constitución.



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

CREE QUE LA NUEVA CONSTITUCIÓN HARÁ 
UNA DIFERENCIA O NO HARÁ NINGUNA 

DIFERENCIA

P. ¿Cree Ud. que la nueva Constitución hará una diferencia para Ud., o cree que la nueva Constitución no hará ninguna 
diferencia para Ud.?

P1

Hará diferencia
52%

No hará 
diferencia

32%
Ns-Nr
16%

P6A



FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

SINDICALIZACIÓN, DERECHO A HUELGA, NEGOCIACIÓN 
COLECTIVA Y DERECHO A TRABAJO SERÁN PRINCIPALES 

TEMA DE DISCUSIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. Cree Ud. que los siguientes temas tendrán un lugar principal en la discusión de la nueva Constitución o
cree Ud. que no tendrán un lugar principal?.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

SINDICALIZACIÓN SERÁ PRINCIPAL TEMA DE 
DISCUSIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. Cree Ud. que los siguientes temas tendrán un lugar principal en la discusión de la nueva Constitución o
cree Ud. que no tendrán un lugar principal?.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

DERECHO A HUELGA SERÁ PRINCIPALES TEMA 
DE DISCUSIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. Cree Ud. que los siguientes temas tendrán un lugar principal en la discusión de la nueva Constitución o
cree Ud. que no tendrán un lugar principal?.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

NEGOCIACIÓN COLECTIVA SERÁ PRINCIPAL TEMA 
DE DISCUSIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. Cree Ud. que los siguientes temas tendrán un lugar principal en la discusión de la nueva Constitución o
cree Ud. que no tendrán un lugar principal?.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

DERECHO A TRABAJO SERÁ PRINCIPAL TEMA DE 
DISCUSIÓN DE LA NUEVA CONSTITUCIÓN

P. Cree Ud. que los siguientes temas tendrán un lugar principal en la discusión de la nueva Constitución o
cree Ud. que no tendrán un lugar principal?.
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FUENTE: BARÓMETRO DEL TRABAJO – FEBRERO 2022.

ACTITUD HACIA LOS JOVENES

P. Por favor, dígame si está muy de acuerdo (1), de acuerdo (2), en desacuerdo (3) o muy en desacuerdo (4), con 
las siguientes afirmaciones.
Aquí; “Muy de acuerdo” más “De acuerdo”; “En desacuerdo” más “Muy en desacuerdo”. P5a-d
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¡Muchas Gracias!


